Parancsok az Imagine logoban

A szamitogép igényli a pontos helyesirast. Ezért hibas begépeléskor sokszor nem az torténik, amit
varunk. A gép ilyenkor Gizenetet kiild, felhivva figyelmiinket a hibdra. Ez alapjan tudjuk korrigalni a
,rossz” parancsot, utasitast. Tanacsos tehat mar a legelején megtanulni ezeket a , helyesirasi”
szabalyokat. Ezek sajnos sokszor eltérnek a magyar nyelvtan szabalyaitdl, ezért még jobban kell rajuk
figyelni. Ugyeljiink mindenekelétt a szokdzdkre, idéz8jelekre, aposztrofokra, az egybe-vagy

kalénirasra.

Utasitas

Rovidités

Eredmény

Kép

elére 100

e 100

A teknéc egy 100
egységnyi vonalat huz a
rajzlapon abba az
iranyba, ahogy épp akkor
néz.

hatra 100

h 100

A teknGc egy 100
egységnyi vonalat hiuz a
rajzlapon az ellenkez6
irdanyba, mint ahogy épp
akkor néz.

Vedd észre: A minusz
el6re az hatra! h 100=e -
100

jobbra 90

j90

A tekndc azon a helyen,
ahol all, jobbra fordul
90°-nyit.

balra 90

b 90

A teknéc azon a helyen,
ahol all, balra fordul 90°-
nyit.

Vedd észre: A megfelel6
irdnyt balra és jobbra
egyarant el lehet érnil
j90=b 270 és b 90=j -90
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tollszin! "z6ld vagy

tollszin! 10

III

tsz! ’z6ld vagy

tsz! 10

A toll szinét zoldre valtja,
ettdl kezdve majd
zolddel rajzol. A
felkialtdjel jelentése az,
hogy legyen!

A tollszin legyen zold!

Az idézGjel azt jelzi, hogy
szOveg jon utadna. Ha
szammal jelezziik a szint,
az idézéjel elmarad!
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tollvastagsag! 5

tv!5

Otos vastagsagu tollat
vesz a kezébe.




tsz! tetsz6leges tsz! tetsz A teknéc valamilyen
véletlenszer( szint
valaszt, ezzel rajzol majd.
tv! tetsz6leges tv! tetsz A teknéc valamilyen

vastagsagu tollat valaszt,
ezzel rajzol majd.

ismétlés 4[e 100 j 90]

ism 4[e 100 j 90]

A szogletes zardjelben
lévé utasitasokat,
utasitas listat

([e 100 j 90] )hajtja végre
annyiszor(4),
ugyanabban a
sorrendben, mint
amennyi az ismétlés
utasitas utan irt szam.

torolképernyé

torolkép

A rajzlapon 1évé rajzot
letorli, a tekn6cot
visszateszi a
kezdGpontra.

haza

A tekndcot a kiinduld
pontra allitja vissza.

szerkeszt ""négyzet

szerk "négyzet

Hatasara megjelenik az
eljaras szerkesztd ablak,
ahol meg lehet tanitani a
teknének a négyzetet.

'eﬂjérés négyzet
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kivalaszt[1 2 3]

A kivalaszt parancs utani
[1-be tett listabdl valaszt
egyet. Pl.:tv! kivdlaszt[1 2
3] azt jelenti, hogy az 1-
es, 2-es vagy harmas
vastagsagu tollal rajzol.

elrejtteknéc rejttek Lathatatlanna teszi a
teknécot.
mutatteknéc —mutattek Az eltlintetett tekn6cot

l[athatova teszi.

Ujteknéc “t2 [100 0]

Létrehoz a lapon még
egy tekndcot a zardjelbe
tett helyre[100 0] A 100
a vizszintes, a0 a
kozépponthoz
viszonyitott fliggéleges
helyzetet jelenti. Ez a t2
tekn6com az elsétél
jobbra 100 egységnyire
van, de most még nem
latszik.




t2’mutatteknéce

t2’mutattek

Lathatdva teszi a masik
(t2) teknécot. At2 a
megszolitas, az aposztrof
azt jelenti, hogy légy
szives. Ez a tekn6com
végrehajtja a hozzairt
utasitast.

kér mindenteknéc[e
50j90]

kér mindtek[e
50j90]

A lapon lako 6sszes
teknéc végrehajtja az
utasitdsokat. A mindtek
utan az utasitasokat
szogletes zardjelbe kell
tenni!
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tollatfel

tf

Felemeli atollat, tehat
nem hagy nyomot
elmozdulaskor.

tollatle

tl

Leteszi a tollat, ismét
rajzol.

minden 100[e 30]

Minden 100 ezred
masodpercben
végrehajtja a zardjelbe
tett utasitas(oka)t.

alak! "bogar6

Folveszi a tekn6c a
bogar6 néven elmentett
alakot. Ett6l figgetlenl
még mindig t1-nek
hivjuk.

pontméret 50

Ahol a tekn6c
tartdzkodik, ott egy
Otvenes méret(i pottyot
csinal az a bedllitott
szinnel.

tolt6szin! 10

tlsz! 10

Kivalasztja a szint, amivel
kitolti majd a zart
alakzatot.

tolt

Kitolti a valasztott szinnel
a zart teriletet. JO, ha
el6tte folemeljik a tollat
és csak utdna iranyitjuk
az alakzat belsejébe.

irany! 90

Pontosan abba az
iranyba fordul — barhogy
is allt el6tte — ahogy a
kiinduld pozicidhoz
képest allna.
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varj 30

A feladat végrehajtasa
soran minden utasitas
kozott var 30 ezred
masodpercet.

kér [t1 t3t5] [e 5090
e 20]

A harom kivalasztott
teknéc[tl t2 t3]- és csak
ez a harom—végrehaijtja a
szogletes zardjelbe tett
utasitasokat[e 50 j 90 e
20].
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pozicié! [100 200]

poz! [100 200]

A teknGc a zardjelben
megadott helyre megy.
Ez most a kezd6ponttdl
jobbra 100 és folfelé
kétszaz lépést jelent. Az
irdny valtozatlan marad!
Természetesen vonalat is
hiz, ha nem emelem fel
a tollat.







